

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

**Sous-rubrique:** Mutation

**Date de publication:** SHAB 19.10.2020 **Numéro de publication:** HR02-1005003187

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Manufacture des Montres Vulcain SA, Le Locle

Manufacture des Montres Vulcain SA

(Manufacture des Montres Vulcain AG) (Manufacture des Montres Vulcain Ltd) chemin des Tourelles 4

2400 Le Locle

Manufacture des Montres Vulcain SA, Le Locle, CHE-109.084.570 (FOSC du 12.10.2020, p. 0/1004998136). Duarte Soares de Figueiredo Carla Sofia, du Portugal, à Le Locle, est membre du conseil d'administration avec signature individuelle.

Registre journalier no 3126 du 14.10.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 198, Date: 12.10.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel